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ACTA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT

Núm: PLE2023/11
Lloc: Sala Ple
Data: 27/06/2023
Horari: de 20:00h a 20.57 h
Sessió: extraordinària, primera convocatòria

Assisteixen

ALEXANDRE (ALEX) NEIRA MARÍ, Alcalde-President (PSC-CP)

CARLOS SÁNCHEZ NICOLAU, Primer Tinent d’Alcalde (PSC-CP)
ANTONI MAJÓ VIVES, Segon Tinent d’Alcalde (PP)
ANGELES SOLÀ JIMÉNEZ, Tercera Tinenta d’Alcalde (PSC-CP)
JUAN PEDRO ARNAU VERGEL, Quart Tinent d’Alcalde (PP)
JOSEP RUIZ ROYO, Cinquè Tinent d’Alcalde (APLL)
ANABEL MARTÍNEZ BAUTISTA, Regidora (PSC-CP)
CARLOS CANALS SÁNCHEZ, Regidor (PSC-CP)
JOAN (NANI) MORA I BUCH, Regidor (ERC-AM)
GEMMA MARTÍN I VILLANOVA, Regidora (ERC-AM)
GERARD VILADOMAT I MONTERDE, Regidor (ERC-AM)
NADINE VAN LOOCK I BORRÀS, Regidora (JOVENT REPUBLICÀ) (AM)
JOSÉ MARÍA AZORÍN ARMELA, Regidor(PP)
ORIOL GIRALT GILI, Regidor (CM)
VANESA BONAMUSA GRACIA, Regidora (CM)
MARC ENRÍQUEZ PUIG, Regidor (CM)
JUAN ANTONIO (TITO) CASADO PIZARRO, Regidor (MLL-C)

A Sant Andreu de Llavaneres, a les 20 hores del dia 27 de juny de 2023, sota la presidència de l’Il.lm 
Alcalde-President Alexandre Neira Marí  (PSC-CP), es reuneixen els Regidors i Regidores indicats a 
l’encapçalament a l’objecte de celebrar sessió EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT, 
assistits pel Secretari senyor Josep Lluís Valentín i Martínez.

1.- FIXACIÓ DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS ORDINÀRIES DEL PLE DE 
L’AJUNTAMENT

Es dóna compte de la següent proposta d'acord de l'Alcaldia:

"FIXACIÓ DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS ORDINÀRIES DEL PLE DE L’AJUNTAMENT
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Atès que l’article 78.1 del R.O.F. disposa que són sessions ordinàries aquelles la periodicitat de les 
quals està preestablerta i que el Ple de la Corporació ha de fixar l’esmentada periodicitat en sessió 
extraordinària, que haurà de convocar l’Alcalde en el període dels trenta dies següents al dia de la 
sessió constitutiva que va tenir lloc el proppassat dia 17 de juny de 2023.

Atès que la població de dret de Sant Andreu de Llavaneres d’acord amb l’última xifra oficial aprovada 
(1 de gener de 2022) és d'11.593 habitants.

Atès que l’article 46.2.a) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local, en 
la seva nova redacció donada per la Llei 11/1999, de 21 d’abril, disposa que en els Ajuntaments dels 
municipis amb una població entre 5.001 i 20.000 habitants el Ple celebra sessió ordinària com a 
mínim cada dos mesos.

Atès que l’article 8 del Reglament Orgànic Municipal (R.O.M.) disposa que les sessions ordinàries del 
Ple Municipal es celebraran amb la periodicitat que s’aprovi en el Ple extraordinari d’organització o les 
seves modificacions.

Vistos els articles 38, 78 i concordants del R.O.F.; es proposa al Ple de la Corporació l’adopció del 
següent acord:

Primer.- APROVAR el següent règim de sessions:

• El Ple celebrarà sessió ordinària cada mes, els dimarts de l’última setmana del mes, a les 
21,00 hores.
• En el supòsit que el dia fixat fos festiu, el Ple es celebrarà l’endemà dia hàbil.
• Durant el mes d’agost de cada any no es celebraran sessions ordinàries del Ple.
• La convocatòria de la sessió ordinària del Ple es notificarà als membres de la Corporació sis 
dies naturals abans de la data de celebració de la mateixa o en cas de ser festiu, l’endemà dia hàbil.

Segon.- PUBLICAR el present acord en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment de  
l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=20
5.0&endsAt=308.0

Sotmès a votació l'assumpte resulta aprovat per unanimitat, sense cap esmena.

2.- CREACIÓ I COMPOSICIÓ DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA GENERAL (COMISSIÓ DE 
CARÀCTER PERMANENT)

Es dóna compte de la següent proposta d'acord de l'Alcaldia:

"CREACIÓ I COMPOSICIÓ DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA GENERAL (COMISSIÓ DE 
CARÀCTER PERMANENT)
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Atès que d’acord amb allò que disposa l’article 60.1 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel 
qual s’aprova el text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya (TRLlMC), en tots els 
municipis de més de cinc mil habitants s’han de constituir comissions d’estudi, d’informe o de consulta.

Atès que la població de dret de Sant Andreu de Llavaneres d’acord amb l’última xifra oficial aprovada 
(1 de gener de 2022) és d'11.593 habitants.

Atès que d’acord amb l’article 60.3 del TRLlMC, correspon al Ple determinar el nombre i la 
denominació de les comissions i que és preceptiu que estiguin integrades per membres de tots els 
grups polítics integrants de la Corporació, si bé es disposa que el nombre de membres pot ser o bé 
proporcional a la seva representativitat a l’Ajuntament i bé igual per a cada grup, aplicant en aquest 
últim cas el sistema de vot ponderat.

Vistos els articles 58.3, 60 i concordants del TRLlMC; els articles 46 a 53 del Reglament Orgànic 
Municipal (R.O.M.) i els articles 134 a 138 del R.O.F. i disposicions concordants; en virtut de tot això, 
es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció del següent acord:

Primer.- CREAR una única Comissió Informativa permanent, la denominació, composició i règim de 
sessions de les quals serà la següent:

1.- COMISSIÓ INFORMATIVA GENERAL, la qual informarà de tots els assumptes que hagin de ser 
sotmesos a l’aprovació del Ple.

Celebrarà sessió ordinària un cop cada mes, el penúltim dimarts del mes, a l’hora que determini el 
seu President, i estarà integrada pels Regidors:

- President: Alexandre Neira Marí, Alcalde-President de l’Ajuntament, representant del Grup Municipal 
del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP).

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal (ERC-AM): 
Gemma Martín i Villanova.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Antoni Majó Vives.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Oriol Giralt 
Gili.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

En cas d'absència del representant titular, podran intervenir en la deliberació i votació dels assumptes 
qualsevol membre del Grup Municipal corresponent.

A
q

u
es

t 
d

o
cu

m
en

t 
és

 u
n

a 
cò

p
ia

 a
u

tè
n

ti
ca

 d
'u

n
 d

o
cu

m
en

t 
el

ec
tr

ò
n

ic
 v

al
id

ab
le

 a
:

C
o

d
i S

eg
u

r 
d

e 
V

al
id

ac
ió

d
b

62
86

8f
6d

58
4c

0c
8e

30
4b

57
d

5b
71

a1
d

00
1

U
rl

 d
e 

va
lid

ac
ió

ht
tp

s:
//s

ed
es

im
pl

ifi
ca

01
.a

bs
is

cl
ou

d.
co

m
/a

bs
is

/id
i/a

rx
/id

ia
rx

ab
sa

w
eb

/c
at

al
a/

as
p/

ve
rif

ic
ad

or
fir

m
a.

as
p?

N
od

eA
bs

is
in

i=
01

2

M
et

ad
ad

es
C

la
ss

if
ic

ad
o

r:
A

ct
a 

 -
   

  O
ri

g
en

: 
O

ri
g

en
 a

d
m

in
is

tr
ac

ió
   

 E
st

at
 d

'e
la

b
o

ra
ci

ó
: 

O
ri

g
in

al

Signatura 1 de 2

Alex Neira Mari 18/07/2023 Eleccions
municipals 2023

Signatura 2 de 2

Josep Lluís
Valentín Martínez

18/07/2023 SECRETARI

https://sedesimplifica01.absiscloud.com/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/catala/asp/verificadorfirma.asp?NodeAbsisini=012


Ajuntament de
SANT ANDREU DE LLAVANERES
Secretaria

4
 NIF: P 0819600 H  Plaça de la Vila,1  08392  Sant Andreu de Llavaneres  Tel. 93 702 36 00  Fax 93 702 36 37  www.ajllavaneres.cat

Segon.- Es determina, per tant, que el nombre de membres de cada Comissió Informativa serà d’un 
per a cada Grup Municipal, amb el sistema de vot ponderat.

La ponderació de vot serà la següent:

- Representant del Grup Municipal del PSC-CP: 5 (cinc) vots.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra-AM: 4 (quatre) vots.

- Representant del Grup Municipal del PP: 3 (tres) vots.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres: 3 (tres) vots.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres: 1 (un) vot.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres: 1 (un) vot.

Tercer.- PUBLICAR el present acord en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment de  
l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=20
5.0&endsAt=308.0

Sotmès a votació l'assumpte resulta aprovat per unanimitat, sense cap esmena.
   
3.- CREACIÓ I COMPOSICIÓ DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES

Es dóna compte de la següent proposta d'acord de l'Alcaldia:

"CREACIÓ I COMPOSICIÓ DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES

Atès que d’acord amb la normativa vigent l’existència de la Comissió Especial de Comptes és 
obligatòria a tots els municipis, a la qual li corresponen les funcions d’examen, estudi i informe dels 
comptes anuals de la Corporació.

Atès que és preceptiu que aquesta Comissió estigui integrada per membres de tots els Grups Polítics 
integrants de la Corporació.

Atès que l’article 58.3 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la 
Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya (TRLlMC), disposa que el nombre de membres de la 
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Comissió pot ser o bé proporcional a la seva representativitat a l’Ajuntament o bé igual per a cada 
grup, aplicant en aquest últim cas el sistema de vot ponderat.

Vistos els escrits presentats pels diferents Grups Polítics amb les propostes de designació de llurs 
representants en la Comissió Especial de Comptes.

Vistos els articles 116 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local; l’article 
58.3del TRLlMC; els articles 54 a 59 del Reglament Orgànic Municipal (R.O.M.); i l’article 127 en 
relació al 125.c) del R.O.F.; en virtut de tot això, es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció del 
següent acord:

Primer.- CONSTITUIR la Comissió Especial de Comptes de l’Ajuntament de Sant Andreu de 
Llavaneres.

Segon.- DETERMINAR que el nombre de membres de la Comissió serà d’un per a cada Grup Polític, 
amb el sistema de vot ponderat.

La ponderació de vot serà la següent:

- Representant del Grup Municipal del PSC-CP: 5 (cinc) vots.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra-AM: 4 (quatre) vots.

- Representant del Grup Municipal del PP: 3 (tres) vots.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres: 3 (tres) vots.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres: 1 (un) vot.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres: 1 (un) vot.

Tercer.- DETERMINAR  la composició de la Comissió Especial de Comptes, amb expressió del Grup 
Polític a què pertany cada membre de la Corporació, i NOMENAR els Regidors següents:

- President: Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde-President de l'Ajuntament, representant del Grup 
Municipal del PSC-CP.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra-AM: Gemma Martín i Villanova

- Representant del Grup Municipal del PP: José María Azorín Armela, regidor-delegat d'Hisenda.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres: Oriol Giralt Gili.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres: Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres: Sr. Juan Antonio Casado Pizarro.
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Quart.- NOTIFICAR el present acord als designats als efectes oportuns.

Cinquè.- PUBLICAR el present acord en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment de  
l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=30
8.0&endsAt=385.0

Sotmès a votació l'assumpte resulta aprovat per unanimitat, sense cap esmena.

4.- CREACIÓ I COMPOSICIÓ DEL CONSELL DE GOVERN

Es dóna compte de la següent proposta d'acord de l'Alcaldia:

"CREACIÓ I COMPOSICIÓ DEL CONSELL DE GOVERN

Naturalesa i finalitats

El Consell de Govern és un òrgan municipal complementari, constituït a l’empara de l’article 49 de la 
Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, de caràcter consultiu i no executiu, i que té com a 
finalitat la coordinació de l’exercici del conjunt de les competències de l’Alcalde i dels regidors 
delegats, per tal d’assolir la màxima eficàcia en l’acció de govern i l’administració municipal.

Composició

El Consell de Govern serà presidit per l’Alcalde i, a manca d’aquest, pel Tinent d’Alcalde de major 
rang i estarà integrat per tots els regidors i regidores amb delegacions específiques i genèriques de 
l’Alcaldia.
El President podrà demanar l’assistència a les reunions del Consell de Govern del personal funcionari, 
laboral o eventual de l’Ajuntament que sigui necessari per raó dels assumptes a tractar.
El President podrà requerir també l’assistència a les reunions del Consell de Govern de personal 
extern quan consideri necessària la seva presència per a assessorar al Consell.

Objectius i funcions

El Consell té com a missió l’estudi, informe i consulta dels assumptes que han de ser sotmesos als 
diferents òrgans de govern de l’Ajuntament.
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Coordinació de l’activitat dels regidors i regidores amb projectes, competències i àrees delegades.
Vetllar per l’eficàcia i l’eficiència en l’acció de govern i l’administració municipal.
Crear un espai de comunicació i debat de tots els temes de rellevància municipal.
Seguiment de les actuacions de l’alcalde i dels regidors i regidores amb projectes, competències i 
àrees delegades.

Funcionament

El Consell es reunirà de forma ordinària un cop per setmana, concretament els dilluns a les 18.00 
hores, prèvia convocatòria per part de l’alcaldia, amb un màxim de 4 sessions mensuals, i de forma 
extraordinària, sempre que l’alcaldia el convoqui, amb una antelació mínima de 48 hores
Per a la seva vàlida celebració, requerirà l’assistència de la meitat més un dels regidors i regidores 
que l’integren.
Règim de votacions: els acords a què arribi aquest consell seran aprovats amb la majoria simple dels 
assistents, no essent possible delegar el vot. El còmput dels vots equival a una persona és igual a un 
vot.

Règim d’assistències.

Els regidors i regidores que no tinguin aprovada una retribució amb dedicació exclusiva o parcial 
percebran 250 euros per assistència efectiva a les sessions del Consell del Govern.

Actes de les sessions

De cada sessió del Consell es redactarà l’acta per part del Secretari de l’Ajuntament. A l’acta s’hi farà 
constar, com a mínim, la data i hora de començament i finalització de la sessió, relació dels 
assumptes tractats, els acords adoptats i el resultat de la votació, si n’hi ha i la relació dels assistents.

En virtut de tot això, es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció del següent acord:

Primer.- CREAR I CONSTITUIR el Consell de Govern de l’Ajuntament de Sant Andreu de Llavaneres, 
com a òrgan complementari de l’organització municipal, amb les finalitats, composició, objectius i 
funcions, funcionament, règim d’assistències i d’actes de sessions descrits a la part expositiva del 
present acord.

Segon.- PUBLICAR el present acord en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment de 
l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=38
5.0&endsAt=431.0

Sotmès a votació l'assumpte resulta aprovat per unanimitat, sense cap esmena.
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5.- CREACIÓ I COMPOSICIÓ DEL CONSELL DE TREBALL

Es dóna compte de la següent proposta d'acord de l'Alcaldia:

"CREACIÓ I COMPOSICIÓ DEL CONSELL DE TREBALL

Naturalesa i finalitats

El Consell de Treball és un òrgan municipal complementari, constituït a l’empara de l’article 49 de la 
Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, de caràcter consultiu i no executiu, i que té com a 
finalitat informar de les accions del govern a la resta de regidors de l’administració local per tal 
d’assolir la màxima eficàcia en l’acció de govern, la participació i l’administració municipal.

Composició

El Consell de Treball serà presidit per l’Alcalde i, a manca d’aquest, pel Tinent d’Alcalde de major rang 
i estarà integrat per tots els regidors i regidores municipals.
El President podrà demanar l’assistència a les reunions del Consell de Treball del personal funcionari, 
laboral o eventual de l’Ajuntament que sigui necessari per raó dels assumptes a tractar.
El President podrà requerir també l’assistència a les reunions del Consell de Treball de personal 
extern quan consideri necessària la seva presència per a assessorar al Consell.

Objectius i funcions

El Consell té com a missió fer partícips de les accions de govern a la resta de regidors municipals i 
crear un espai de comunicació i debat de tots els temes de rellevància municipal.

Funcionament

El Consell es reunirà de forma ordinària un cop per trimestre,  prèvia convocatòria per part de 
l’alcaldia, amb un màxim de 4 sessions anuals, i de forma extraordinària, sempre que l’alcaldia el 
convoqui, amb una antelació mínima de 48 hores
Per a la seva vàlida celebració, requerirà l’assistència de la meitat més un dels regidors i regidores 
que l’integren.

Règim d’assistències

Els regidors i regidores que no tinguin aprovada una retribució amb dedicació exclusiva o parcial 
percebran 100 euros per assistència efectiva a les sessions del Consell del Treball.
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Actes de les sessions

De cada sessió del Consell es redactarà l’acta per part del Secretari de l’Ajuntament. A l’acta s’hi farà 
constar, com a mínim, la data i hora de començament i finalització de la sessió, relació dels 
assumptes tractats, els acords adoptats i el resultat de la votació, si n’hi ha i la relació dels assistents.

En virtut de tot això, es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció del següent acord:

Primer.- CREAR I CONSTITUIR el Consell de Treball de l’Ajuntament de Sant Andreu de Llavaneres, 
com a òrgan complementari de l’organització municipal, amb les finalitats, composició, objectius i 
funcions, funcionament, règim d’assistències i d’actes de sessions descrits a la part expositiva del 
present acord.

Segon.- PUBLICAR el present acord en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment de 
l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=43
1.0&endsAt=520.0

Sotmès a votació l'assumpte resulta aprovat per unanimitat, sense cap esmena.

6.- NOMENAMENTS DE REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ EN ÒRGANS COL.LEGIATS 
COMPETÈNCIA DEL PLE

Es dóna compte de la següent proposta d'acord de l'Alcaldia:

"NOMENAMENTS DE REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ EN ÒRGANS COL.LEGIATS 
COMPETÈNCIA DEL PLE

Atès que l’article 38.c) del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (R.O.F.) disposa que 
dins dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva, l’Alcalde convocarà sessió extraordinària 
per resoldre els nomenaments de representants de la Corporació en òrgans de competència del Ple.

En virtut de tot això, el Ple de la Corporació acorda per unanimitat:

Primer.- NOMENAR com a representants de la Corporació les persones que es relacionen a 
continuació, en els òrgans corresponents:
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A).- CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL. D’acord amb l’article 5 dels seus Estatuts el seu President és 
l’Alcalde/essa, el qual pot delegar la presidència. Formen part del mateix sis representants de 
l’Ajuntament, un per cada Grup Municipal, inclòs el President.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

- President: Sr. Carlos Canals Sánchez.
- Vice-President: Sr. Juan Pedro Arnau Vergel.

       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal (ERC-AM): 
Gemma Martín Villanova

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Antoni Majó Vives.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Vanessa 
Bonamusa Gracia.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

B).- ENTITATS URBANÍSTIQUES COL.LABORADORES: JUNTES DE COMPENSACIÓ, JUNTES 
DE CONCERTACIÓ, ASSOCIACIONS ADMINISTRATIVES DE COOPERACIÓ, JUNTES DE 
CONSERVACIÓ I QUALSEVOL ALTRA PREVISTA A LA LEGISLACIÓ URBANÍSTICA, AIXÍ COM 
COMUNITATS DE PROPIETARIS EN QUÈ L’AJUNTAMENT SIGUI TITULAR D’ALGUN BÉ O 
DRET.-

Es nomena el senyor Carlos Sánchez Nocolau, Regidor-Delegat de l’Àrea d’Urbanisme.

C).- CONSELLS ESCOLARS DELS CENTRES DOCENTS PÚBLICS DE NIVELL NO UNIVERSITARI 
DE SANT ANDREU DE LLAVANERES (LLARS D’INFANTS, COL.LEGIS I INSTITUT).-

Es nomena representant titular el Sr. Juan Pedro Arnau Vergel, i representant suplent el Sr. Carlos 
Canals Sánchez.

D).- CONSORCI PER AL TRACTAMENT DE RESIDUS SÒLIDS URBANS DEL MARESME.-
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Es nomena representant titular la Sra. Àngels Solà Jiménez, i representant suplent el Sr. Alexandre 
Neira Marí, Alcalde.

E).- CONSORCI LOCALRET.-

Es nomena la Sra. Annabel Martínez Bautista i representant suplent el Sr. Alexandre Neira Marí, 
Alcalde.

F).- CONSORCI DE PROMOCIÓ TURÍSTICA “COSTA DEL MARESME”.-

Es nomena la Sra. Annabel Martínez Bautista i representant suplent el Sr. Carlos Sánchez Nicolau.                                   .
G).- AGRUPACIÓ DE MUNICIPIS AMB TRANSPORT URBÀ (AMTU).- D’acord amb l’article 7 dels 
seus Estatuts, forma part de l’Assemblea General un representant de cadascun dels ajuntaments 
associats.

En conseqüència, es nomena el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde, i  com a representant suplent el Sr.  
Carlos Sánchez Nicolau.

H).- AGRUPACIÓ DE DEFENSA FORESTAL “SERRALADA DEL MONTALT”.-

Es nomena el Sr. Josep Ruiz Royo i  com a representant suplent la Sra. Àngels Solà Jiménez.

I).- XARXA DE CIUTATS I POBLES CAP A LA SOSTENIBILITAT.- D’acord amb l’article 7.2. dels 
seus Estatuts, forma part de l’Assemblea General un representant de cadascun dels ajuntaments 
associats.

En conseqüència, es nomena el Sr. Josep Ruiz Royo.

J).- JUNTA LOCAL DE SEGURETAT.- D’acord amb l’article 9.2 de la Llei 4/2003, de 7 d’abril, 
d’ordenació del sistema de seguretat pública de Catalunya, la Junta Local de Seguretat és integrada 
per l’alcalde o alcaldessa, que la presideix, amb veu i vot, i són vocals permanents, també amb veu i 
vot, entre d’altres, el regidor o regidora delegat/ada en matèria de seguretat ciutadana.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

- President: Il.lm. Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde-President de l’Ajuntament.
- Vocal: Sr.  Antoni Majó Vives.                                                                            .

K).- ASSOCIACIÓ CATALANA DE MUNICIPIS I COMARQUES.- D’acord amb els seus Estatuts, 
l’Assemblea està formada pels representants dels ens locals associats.

En conseqüència, es nomena el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde i  com a representant suplent el Sr 
Josep Ruiz Royo.
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L).- FONS CATALÀ DE COOPERACIÓ AL DESENVOLUPAMENT.-

Es nomena la Sra. Àngels Solà Jiménez.

M). PACTE D'ALCALDES PER L'ENERGIA SOSTENIBLE (PAES)

Es nomena el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde i representant suplent el Sr. Josep Ruiz Royo.

N). CONSELL COORDINADOR I CONSELL CONSULTIU DEL PARC DEL MONTNEGRE I EL 
CORREDOR

Es nomena la Sra. Àngels Solà Jiménez  i representant suplent el Sr. Josep Ruiz Royo.

O) CONSELL MUNICIPAL DE MEDI AMBIENT I SOSTENIBILITAT

D’acord amb l’article 6 del seu Reglament està format, entre d'altres persones, pel President, que serà 
el regidor-delegat de Medi Ambient; el Vice-President i com a Vocals,  un/a Regidor/a de cada Grup 
Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  Presidenta: Sra. Àngels Solà Jiménez.
-  Vice-President: Sr. Josep Ruiz Royo, representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres 
(APLL).
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Ferran Rocamora Martorell.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Oriol 
Giralt Gili.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

P) - CONSELL MUNICIPAL D'ESPORTS.- D’acord amb l’article 4 del seu Reglament està format pel 
President i pels Vocals que són el Regidor-Delegat d'Esports i un representant de cada Grup 
Municipal.
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En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  President: Sr. Carlos Canals Sánchez, Regidor-Delegat d'Esports.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Annabel Martínez Bautista.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Mateu Pou Ros.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Oriol 
Giralt Gili.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

Q) CONSELL MUNICIPAL DEL MUSEU-ARXIU DE SANT ANDREU DE LLAVANERES.- D’acord 
amb l’article 13 del seu Reglament la Junta del Consell Municipal està format, entre d'altres persones, 
pel President, que serà l'Alcalde o persona en qui delegui; el Vice-President, que serà el Regidor-
Delegat de Cultura i com a Vocals,  un/a Regidor/a de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  President: Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde.
-  Vice-President: Sr. Juan Pedro Arnau Vergel, Regidor-Delegat de Cultura.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Gerard Viladomat i Monterde.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Antoni Majó Vives.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Marc 
Enríquez Puig.
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- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

R) COMISSIÓ DEL NOMENCLÀTOR.- D’acord amb l’article 5 del seu Reglament està format, entre 
d'altres persones, pel President, que serà l'Alcalde, el Vice-President i com a Vocals,  un/a Regidor/a 
de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  President: Sr. Alexandre Neira Marí.
-  Vice-President: Sr. Carlos Sánchez Nicolau.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Annabel Martínez Bautista.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Joan Mora i Buch.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): José María Azorín Armela.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Marc 
Enríquez Puig.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

S) CONSELL MUNICIPAL D'EMPRESA, COMERÇ, TURISME I CONSUM.- D’acord amb l’article 2 
del seu Reglament està format, entre d'altres persones, pel President, que serà el regidor-delegat 
d'Empresa, Comerç, Turisme i Consum i com a Vocals,  un/a Regidor/a de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  Presidenta: Sra. Annabel Martínez Bautista.
       
Vocals que s’integren en la Junta:
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- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Nadine Van Loock i Borràs.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): 
Vanessa Bonamusa Gracia.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

T) COMISSIÓ DE FESTES.- D'acord amb l'apartat II del Reglament de funcionament de la Comissió, 
en formen part, entre d'altres persones, el Regidor-Delegat de Cultura i Festes que serà l'enllaç entre 
la Comissió i l'Ajuntament.

En consequència, es nomena el senyor Juan Pedro Arnau Vergel, Regidor-Delegat de Cultura i 
Festes.

U) COMISSIÓ DE SEGUIMENT DE LA MARCA DE GARANTIA «COCA DE LLAVANERES».- 
D'acord amb l'article 5 del Reglament d'ús de la marca de garantia «coca de Llavaneres» en formen 
part, entre d'altres persones, l'Alcalde que en serà el President o persona en qui delegui i un 
representant de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  Presidenta: Sra. Annabel Martínez Bautista.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Nadine Van Loock i Borràs.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): 
Vanessa Bonamusa Gracia.
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- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

V) COMISSIÓ DE SEGUIMENT DE LA MARCA DE GARANTIA «PÈSOL DE LLAVANERES».- 
D'acord amb l'article 5 del Reglament d'ús de la marca de garantia «pèsol de Llavaneres» en formen 
part, entre d'altres persones, l'Alcalde que en serà el President o persona en qui delegui i un 
representant de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  Presidenta: Sra. Annabel Martínez Bautista.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Nadine Van Loock i Borràs.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Marc 
Enríquez Puig.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

          
W)  ASSOCIACIÓ DE PROPIETARIS FORESTALS DEL MARESME.- D'acord amb l'article 4 dels 
seus Estatuts,  la sol·licitud ha de ser acordada per l´òrgan competent.

En conseqüència, es nomena la Sra. Àngels Solà Jiménez i  com a representant suplent el Sr. 
Alexandre Neira Marí, Alcalde.

X) ASSOCIACIÓ DE PROPIETARIS FORESTALS DEL MONTNEGRE I DEL CORREDOR.

D'acord amb l'article 5 dels seus Estatuts, poden formar part de l'Associació les persones jurídiques 
propietàries d'una finca en el Montnegre Corredor.
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Atès que l'Ajuntament és propietari de finques dins l'àmbit, es nomena la Sra. Àngels Solà Jiménez i  
com a representant suplent el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde.

                
Y) XARXA LOCAL DE CONSUM DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA.-

Es nomena la senyora Annabel Martínez Bautista, Regidora-Delegada de consum.

Z) COMISSIÓ DE SEGURETAT DE LA INFORMACIÓ.- D'acord amb l'apartat tercer del document de 
constitució de la Comissió en formen part, entre d'altres persones, l'Alcalde-President i el/la regidor/a 
de Noves Tecnologies.

En conseqüència, el nomena el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde-President de l'Ajuntament, i la 
senyora Annabel Martínez Bautista, Regidora-Delegada de Noves Tecnologies.

Segon.- PUBLICAR el present acord en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment de  
l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

La senyora Gemma Martín i Villanova, Regidora del Grup Municipal d'ERC-AM, proposa, en primer 
lloc, que s'inclogui el Consell de la Cavalcada de Reis.

En segon lloc la senyor Martín, considera que el Consell Escolar Municipal ha d'estar presidit pel 
Regidor-Delegat d'Educació.

El senyor Alcalde comenta que, efectivament, el president del Consell Escolar ha de ser el senyor 
Juan Pedro Arnau Vergel i proposa una tercera esmena en el sentit que s'afageixi el Consell de Ràdio 
i Televisió de Llavaneres.

Per tant, el text definitiiu que es proposa a votació és el següent:

"NOMENAMENTS DE REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ EN ÒRGANS COL.LEGIATS 
COMPETÈNCIA DEL PLE

Atès que l’article 38.c) del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (R.O.F.) disposa que 
dins dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva, l’Alcalde convocarà sessió extraordinària 
per resoldre els nomenaments de representants de la Corporació en òrgans de competència del Ple.

En virtut de tot això, el Ple de la Corporació acorda per unanimitat:

Primer.- NOMENAR com a representants de la Corporació les persones que es relacionen a 
continuació, en els òrgans corresponents:
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A).- CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL. D’acord amb l’article 5 dels seus Estatuts el seu President és 
l’Alcalde/essa, el qual pot delegar la presidència. Formen part del mateix sis representants de 
l’Ajuntament, un per cada Grup Municipal, inclòs el President.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  President: Sr. Juan Pedro Arnau Vergel.
-  Vice-President: Sr. Carlos Canals Sánchez.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal (ERC-AM): 
Gemma Martín Villanova

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Antoni Majó Vives.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Vanessa 
Bonamusa Gracia.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

B).- ENTITATS URBANÍSTIQUES COL.LABORADORES: JUNTES DE COMPENSACIÓ, JUNTES 
DE CONCERTACIÓ, ASSOCIACIONS ADMINISTRATIVES DE COOPERACIÓ, JUNTES DE 
CONSERVACIÓ I QUALSEVOL ALTRA PREVISTA A LA LEGISLACIÓ URBANÍSTICA, AIXÍ COM 
COMUNITATS DE PROPIETARIS EN QUÈ L’AJUNTAMENT SIGUI TITULAR D’ALGUN BÉ O 
DRET.-

Es nomena el senyor Carlos Sánchez Nocolau, Regidor-Delegat de l’Àrea d’Urbanisme.

C).- CONSELLS ESCOLARS DELS CENTRES DOCENTS PÚBLICS DE NIVELL NO UNIVERSITARI 
DE SANT ANDREU DE LLAVANERES (LLARS D’INFANTS, COL.LEGIS I INSTITUT).-

Es nomena representant titular el Sr. Juan Pedro Arnau Vergel, i representant suplent el Sr. Carlos 
Canals Sánchez.

D).- CONSORCI PER AL TRACTAMENT DE RESIDUS SÒLIDS URBANS DEL MARESME.-
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Es nomena representant titular la Sra. Àngels Solà Jiménez, i representant suplent el Sr. Alexandre 
Neira Marí, Alcalde.

E).- CONSORCI LOCALRET.-

Es nomena la Sra. Annabel Martínez Bautista i representant suplent el Sr. Alexandre Neira Marí, 
Alcalde.

F).- CONSORCI DE PROMOCIÓ TURÍSTICA “COSTA DEL MARESME”.-

Es nomena la Sra. Annabel Martínez Bautista i representant suplent el Sr. Carlos Sánchez Nicolau.                                   .
G).- AGRUPACIÓ DE MUNICIPIS AMB TRANSPORT URBÀ (AMTU).- D’acord amb l’article 7 dels 
seus Estatuts, forma part de l’Assemblea General un representant de cadascun dels ajuntaments 
associats.

En conseqüència, es nomena el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde, i  com a representant suplent el Sr.  
Carlos Sánchez Nicolau.

H).- AGRUPACIÓ DE DEFENSA FORESTAL “SERRALADA DEL MONTALT”.-

Es nomena el Sr. Josep Ruiz Royo i  com a representant suplent la Sra. Àngels Solà Jiménez.

I).- XARXA DE CIUTATS I POBLES CAP A LA SOSTENIBILITAT.- D’acord amb l’article 7.2. dels 
seus Estatuts, forma part de l’Assemblea General un representant de cadascun dels ajuntaments 
associats.

En conseqüència, es nomena el Sr. Josep Ruiz Royo.

J).- JUNTA LOCAL DE SEGURETAT.- D’acord amb l’article 9.2 de la Llei 4/2003, de 7 d’abril, 
d’ordenació del sistema de seguretat pública de Catalunya, la Junta Local de Seguretat és integrada 
per l’alcalde o alcaldessa, que la presideix, amb veu i vot, i són vocals permanents, també amb veu i 
vot, entre d’altres, el regidor o regidora delegat/ada en matèria de seguretat ciutadana.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

- President: Il.lm. Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde-President de l’Ajuntament.
- Vocal: Sr.  Antoni Majó Vives.                                                                            .

K).- ASSOCIACIÓ CATALANA DE MUNICIPIS I COMARQUES.- D’acord amb els seus Estatuts, 
l’Assemblea està formada pels representants dels ens locals associats.

En conseqüència, es nomena el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde i  com a representant suplent el Sr 
Josep Ruiz Royo.
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L).- FONS CATALÀ DE COOPERACIÓ AL DESENVOLUPAMENT.-

Es nomena la Sra. Àngels Solà Jiménez.

M). PACTE D'ALCALDES PER L'ENERGIA SOSTENIBLE (PAES)

Es nomena el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde i representant suplent el Sr. Josep Ruiz Royo.

N). CONSELL COORDINADOR I CONSELL CONSULTIU DEL PARC DEL MONTNEGRE I EL 
CORREDOR

Es nomena la Sra. Àngels Solà Jiménez  i representant suplent el Sr. Josep Ruiz Royo.

O) CONSELL MUNICIPAL DE MEDI AMBIENT I SOSTENIBILITAT

D’acord amb l’article 6 del seu Reglament està format, entre d'altres persones, pel President, que serà 
el regidor-delegat de Medi Ambient; el Vice-President i com a Vocals,  un/a Regidor/a de cada Grup 
Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  Presidenta: Sra. Àngels Solà Jiménez.
-  Vice-President: Sr. Josep Ruiz Royo, representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres 
(APLL).
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Ferran Rocamora Martorell.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Oriol 
Giralt Gili.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

P) - CONSELL MUNICIPAL D'ESPORTS.- D’acord amb l’article 4 del seu Reglament està format pel 
President i pels Vocals que són el Regidor-Delegat d'Esports i un representant de cada Grup 
Municipal.
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En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  President: Sr. Carlos Canals Sánchez, Regidor-Delegat d'Esports.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Annabel Martínez Bautista.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Mateu Pou Ros.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Oriol 
Giralt Gili.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

Q) CONSELL MUNICIPAL DEL MUSEU-ARXIU DE SANT ANDREU DE LLAVANERES.- D’acord 
amb l’article 13 del seu Reglament la Junta del Consell Municipal està format, entre d'altres persones, 
pel President, que serà l'Alcalde o persona en qui delegui; el Vice-President, que serà el Regidor-
Delegat de Cultura i com a Vocals,  un/a Regidor/a de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  President: Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde.
-  Vice-President: Sr. Juan Pedro Arnau Vergel, Regidor-Delegat de Cultura.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Gerard Viladomat i Monterde.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Antoni Majó Vives.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Marc 
Enríquez Puig.
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- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

R) COMISSIÓ DEL NOMENCLÀTOR.- D’acord amb l’article 5 del seu Reglament està format, entre 
d'altres persones, pel President, que serà l'Alcalde, el Vice-President i com a Vocals,  un/a Regidor/a 
de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  President: Sr. Alexandre Neira Marí.
-  Vice-President: Sr. Carlos Sánchez Nicolau.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Annabel Martínez Bautista.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Joan Mora i Buch.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): José María Azorín Armela.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Marc 
Enríquez Puig.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

S) CONSELL MUNICIPAL D'EMPRESA, COMERÇ, TURISME I CONSUM.- D’acord amb l’article 2 
del seu Reglament està format, entre d'altres persones, pel President, que serà el regidor-delegat 
d'Empresa, Comerç, Turisme i Consum i com a Vocals,  un/a Regidor/a de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  Presidenta: Sra. Annabel Martínez Bautista.
       
Vocals que s’integren en la Junta:
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- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Nadine Van Loock i Borràs.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): 
Vanessa Bonamusa Gracia.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

T) COMISSIÓ DE FESTES.- D'acord amb l'apartat II del Reglament de funcionament de la Comissió, 
en formen part, entre d'altres persones, el Regidor-Delegat de Cultura i Festes que serà l'enllaç entre 
la Comissió i l'Ajuntament.

En consequència, es nomena el senyor Juan Pedro Arnau Vergel, Regidor-Delegat de Cultura i 
Festes.

U) COMISSIÓ DE SEGUIMENT DE LA MARCA DE GARANTIA «COCA DE LLAVANERES».- 
D'acord amb l'article 5 del Reglament d'ús de la marca de garantia «coca de Llavaneres» en formen 
part, entre d'altres persones, l'Alcalde que en serà el President o persona en qui delegui i un 
representant de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  Presidenta: Sra. Annabel Martínez Bautista.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Nadine Van Loock i Borràs.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): 
Vanessa Bonamusa Gracia.
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- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

V) COMISSIÓ DE SEGUIMENT DE LA MARCA DE GARANTIA «PÈSOL DE LLAVANERES».- 
D'acord amb l'article 5 del Reglament d'ús de la marca de garantia «pèsol de Llavaneres» en formen 
part, entre d'altres persones, l'Alcalde que en serà el President o persona en qui delegui i un 
representant de cada Grup Municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  Presidenta: Sra. Annabel Martínez Bautista.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Carlos Sánchez Nicolau.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Nadine Van Loock i Borràs.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Juan Pedro Arnau Vergel.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Marc 
Enríquez Puig.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

          
W)  ASSOCIACIÓ DE PROPIETARIS FORESTALS DEL MARESME.- D'acord amb l'article 4 dels 
seus Estatuts,  la sol·licitud ha de ser acordada per l´òrgan competent.

En conseqüència, es nomena la Sra. Àngels Solà Jiménez i  com a representant suplent el Sr. 
Alexandre Neira Marí, Alcalde.

X) ASSOCIACIÓ DE PROPIETARIS FORESTALS DEL MONTNEGRE I DEL CORREDOR.

D'acord amb l'article 5 dels seus Estatuts, poden formar part de l'Associació les persones jurídiques 
propietàries d'una finca en el Montnegre Corredor.
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Atès que l'Ajuntament és propietari de finques dins l'àmbit, es nomena la Sra. Àngels Solà Jiménez i  
com a representant suplent el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde.

                
Y) XARXA LOCAL DE CONSUM DE LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA.-

Es nomena la senyora Annabel Martínez Bautista, Regidora-Delegada de consum.

Z) COMISSIÓ DE SEGURETAT DE LA INFORMACIÓ.- D'acord amb l'apartat tercer del document de 
constitució de la Comissió en formen part, entre d'altres persones, l'Alcalde-President i el/la regidor/a 
de Noves Tecnologies.

En conseqüència, el nomena el Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde-President de l'Ajuntament, i la 
senyora Annabel Martínez Bautista, Regidora-Delegada de Noves Tecnologies.

AA) CONSELL MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓ DE LA CAVALCADA DE REIS. D'acord amb l'article 
6 del Reglament d'Organització i Funcionament del Consell en formen part, entre d'altres persones, el 
President, que serà el Regidor-Delegat de Cultura, el Vice-president, que serà un regidor proposat pel 
president i com a vocals un representant de cada grup municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  President: Sr. Juan Pedro Arnau Vergel.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Alexandre Neira Marí, Alcalde-President.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Gemma Martín i Villanova.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Antoni Majó Vives.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): 
Vanessa Bonamusa Gracia.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.
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BB) CONSELL MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓ DE RÀDIO I TELEVISIÓ. D'acord amb l'article 6 del 
Reglament d'Organització i Funcionament del Consell en formen part, entre d'altres persones, el 
President, que serà el Regidor-Delegat de Comunicació, el Vice-president, que serà un regidor 
proposat pel president i com a vocals un representant de cada grup municipal.

En conseqüència, es nomenen les persones següents:

-  President: Sr. Alexandre Neira Marí, Alcalde-President.
       
Vocals que s’integren en la Junta:

- Representant del Grup Municipal del Partit dels Socialistes- Candidatura de Progrés (PSC-CP): 
Annabel Martínez Bautista.

- Representant del Grup Municipal d'Esquerra Republicana de Catalunya-Acord Municipal 
(ERC-AM): Gerard Viladomat i Monterde.

- Representant del Grup Municipal del Partit Popular (PP): Antoni Majó Vives.

- Representant del Grup Municipal de Junts per Llavaneres-Compromís Municipal (CM): Marc 
Enríquez Puig.

- Representant del Grup Municipal d'Acord per Llavaneres (APLL): Sr. Josep Ruiz Royo.

- Representant del Grup Municipal de Movem Llavaneres-Confluència (MLL-C): Sr. Juan Antonio 
Casado Pizarro.

Segon.- PUBLICAR el present acord en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment de  
l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=52
0.0&endsAt=902.0

Sotmès a votació l'assumpte resulta aprovat per unanimitat, amb les esmenes proposades.

7.- FIXACIÓ DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL

Es dóna compte de la següent proposta d'acord de l'Alcaldia:

"FIXACIÓ DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL:
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Atès que l’article 99.1 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la 
Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, disposa que la Comissió de Govern (actualment Junta 
de Govern Local) per exercir les seves competències resolutòries celebrarà sessions ordinàries amb 
la periodicitat determinada pel Ple de la Corporació.

Atès que la Junta de Govern Local, d’acord amb la normativa vigent, ha de celebrar sessió ordinària 
cada quinze dies com a mínim; es proposa al Ple de la Corporació l’adopció del següent acord:

Primer.- APROVAR el següent règim de sessions ordinàries per a la Junta de Govern Local d’aquest 
Ajuntament:

- La Junta de Govern Local celebrarà sessió ordinària cada setmana, els dilluns, a l'hora que 
determini el seu President. Inicialment, celebrarà les sessions a les 19.00 hores.

- En el cas de què el dilluns sigui inhàbil, la sessió es celebrarà l’endemà dia hàbil.

Segon.- PUBLICAR el present acord en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment de  
l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=90
2.0&endsAt=959.0

Sotmès a votació l'assumpte resulta aprovat per unanimitat, sense cap esmena.

8.- DETERMINACIÓ DE LES RETRIBUCIONS I ASSISTÈNCIES DELS MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ I DE LES DOTACIONS ECONÒMIQUES DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS

Es dóna compte de la següent proposta d'acord de l'Alcaldia:

"DETERMINACIÓ DE LES RETRIBUCIONS I ASSISTÈNCIES DELS MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ I DE LES DOTACIONS ECONÒMIQUES DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS

Atès que l’article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local (LBRL); 
l’article 166 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei 
Municipal i de Règim Local de Catalunya (TRLlMC); i els articles 64 a 69 del Reglament Orgànic 
Municipal (R.O.M.), disposen que els membres de les Corporacions Locals tenen dret a percebre 
retribucions i indemnitzacions amb càrrec a llurs pressupostos.

Atès que d’acord amb la normativa vigent, els membres de les Corporacions Locals percebran 
retribucions per l’exercici de llurs càrrecs quan els desenvolupin amb dedicació parcial o exclusiva, 
essent que en qualsevol cas hauran de ser donats d’alta en el Règim General de la Seguretat Social, 
assumint les Corporacions el pagament de les quotes empresarials que corresponguin.
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Atès que l'article 75 bis de la LBRL regula el règim retributiu dels membres de les Corporacions 
Locals i en el seu apartat 1 disposa que els Pressupostos Generals de l'Estat determinaran, 
anualment, el límit màxim total que poden percebre els membres de les Corporacions Locals per tots 
els conceptes retributius i assistències, exclosos els triennis als quals, en el seu cas, tinguin dret 
aquells funcionaris de carrera que es trobin en la situació de serveis especials.

Atès que la Disposició Addicional Vint-i-Setena de la Llei 31/2022, de 23 de desembre, de 
Pressupostos Generals de l'Estat per a l'any 2023 determina l'esmentat límit màxim total per a l'any 
2023 per als municipis amb una població entre 10.001 i 20.000 habitants en 58.080,05 Euros bruts 
anuals.

Atès que mitjançant Decret de l'Alcalde en funcions número 795/2023, de 15 de juny, es va declarar el 
senyor Alexandre Neira Marí, funcionari de carrera de l'Ajuntament, en situació la situació 
administrativa de serveis especials amb efectes des del dia 17 de juny de 2023 en haver resultat 
proclamat regidor electe de l'Ajuntament essent que en la sessió constitutiva de l'Ajuntament 
celebrada el mateix dia 17 de juny de 2023 va prendre possessió del càrrec i va resultar elegit 
Alcalde-President de l'Ajuntament.

Atès que l'article 75 ter, apartat e) de la LBRL disposa que en els Ajuntaments de municipis amb una 
població compresa entre 10.001 i 15.000 habitants, com és el municipi de Sant Andreu de Llavaneres, 
els membres que podran prestar els seu serveis en règim de dedicació exclusiva no excedirà de cinc.

Atès que correspon al Ple de la Corporació determinar la relació de càrrecs que tindran dret dedicació 
parcial o exclusiva i, per tant, tenen dret a cobrar retribució, les quals hauran de consignar-se en el 
pressupost municipal juntament amb les indemnitzacions.

Atès que tots els membres de la Corporació tenen dret a percebre indemnitzacions per les despeses 
ocasionades per l’exercici del càrrec en les quanties que determini el Ple.

Atès que els membres de la Corporació que no tinguin dedicació parcial o exclusiva  percebran 
assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats de què formin part en 
la quantia que assenyali el Ple.

Atès que l’article 73.3 de la LBRL, en la seva nova redacció donada per la Llei  57/2003, de 16 de 
desembre, disposa que el Ple de la Corporació, amb càrrec als pressupostos anuals, podrà assignar 
als grups polítics una dotació econòmica que haurà de tenir un component fixe, idèntic per a cada 
grup, i un altre variable, en funció del número de membres de cada un d’ells; sense que aquestes 
dotacions puguin destinar-se al pagament de retribucions de personal de qualsevol tipus al servei de 
la Corporació o a la adquisició de béns que puguin constituir actius fixes de caràcter patrimonial. Atès 
que l’esmentat article també disposa que els grups polítics hauran de portar una comptabilitat 
específica de la dotació econòmica esmentada que posaran a disposició del Ple de la Corporació 
sempre que aquest ho sol·liciti.

En virtut de tot això, es proposa al Ple de la Corporació l’adopció del següent acord:
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Primer.- APROVAR que l'únic càrrec amb dedicació exclusiva (100%) serà l'Alcalde-President de 
l'Ajuntament amb una retribució bruta anual de 58.080,05 Euros més els triennis que té acreditats 
atès que té la condició de funcionari de carrera.

A l'empara de l'article 39.3 de la Llei 39/2025, d'1 d'octubre, del Procediment Administratiu Comú de 
les Administracions Públiques, aquesta retribució tindrà caràcter retroactiu des del dia 17 de juny de 
2023, data en què va resultar elegit l'Alcalde-President de l'Ajuntament.

L'esmentat article disposa que es podrà atorgar eficàcia retroactiva als actes administratius quan 
produeixin efectes favorables a l'interessat, sempre que el supòsit de fet necessari (l'elecció d'Alcalde)  
existís a la data en què es faci la retroacció de l'acte i aquest no lesioni drets o interessos legítims de 
tercers persones.

Segon.- APROVAR la relació dels càrrecs que tindran dedicació parcial amb el règim que s'indica a 
continuació:

Càrrec Retribució bruta anual (12 
pagues)

Percentatge de 
dedicació

Regidor/a-Delegat/ada amb 
área de responsabilitat (equip 
de govern)

40.656,14 Euros 70%

A l'empara de l'article 39.3 de la Llei 39/2025, d'1 d'octubre, del Procediment Administratiu Comú de 
les Administracions Públiques, aquesta retribució tindrà caràcter retroactiu des del dia 20 de juny de 
2023, data en què va es va dictar el Decret d’Alcaldia número 848/2023, de 20 de juny, d'aprovació de 
les delegacions de competències a favor de regidors i regidores.

L'esmentat article disposa que es podrà atorgar eficàcia retroactiva als actes administratius quan 
produeixin efectes favorables a l'interessat, sempre que el supòsit de fet necessari (la delegació de 
competències)  existís a la data en què es faci la retroacció de l'acte i aquest no lesioni drets o 
interessos legítims de tercers persones.

Tercer.- FIXAR el següent règim d’assistències als membres de la Corporació per la concurrència 
efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats sempre i quan l'assistència sigui efectiva en més d'un 
50% de la durada de la sessió:

a) Regidor/a de Grup Municipal: 600,00 Euros per assistència efectiva al Ple amb un màxim de 
catorze pagaments per any natural.
- Per a l'any 2023 (any d'inici del mandat) es fixa un màxim  de set pagaments.
- Per a l'any 2027 (any de finalització del mandat) es fixa un màxim  de set pagaments.
- Per al Ple de sorteig dels membres de les meses electorals, el Ple d'aprovació de les actes anteriors 
que es celebra tres dies abans de la constitució de la nova Corporació i els Plens que tinguin una 
durada inferior a 30 minuts, es fixa una assistència de 100,00 Euros.

b) Portaveu de Grup Municipal: 200,00 Euros per assistència a la Comissió Informativa General amb 
un màxim de catorze pagaments per any natural.
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- Per a l'any 2023 (any d'inici del mandat) es fixa un màxim  de set pagaments.
- Per a l'any 2027 (any de finalització del mandat) es fixa un màxim  de set pagaments.

En cas d’absència del portaveu titular, el/la regidor/a que faci les funcions de portaveu en la Comissió 
Informativa General percebrà l’assistència en la quantia corresponent al portaveu.

c)  Tinents d'Alcalde: 300,00 Euros per assistència a la Junta de Govern Local amb un límit de 4 
assistències al mes.

d) Tinents d'Alcalde i Regidor/a: 250,00 Euros per assistència al Consell de Govern amb un límit de 4 
assistències al mes. En les sessions celebrades el mateix dia, és incompatible percebre les 
assistències de la Junta de Govern i la de Consell de Govern i, en cas de coincidència, es percebrà 
únicament la corresponent a la Junta de Govern Local.

e) Tinents d'Alcalde i Regidor/a: 100,00 Euros per assistència al Consell de Treball amb un límit de 4 
assistències l'any.

L’Alcalde-President, els Tinents d'Alcalde i els regidors i regidores amb de dedicació parcial no podran 
percebre assistències.

Quart.- ASSIGNAR als Grups Polítics Municipals les dotacions econòmiques següents:

- Una quantitat fixa de 2.400,00 Euros anuals que serà idèntica per a tots els Grups Municipals.

- Una quantitat variable addicional de 120,00 Euros anuals per a cada un dels membres que integrin 
cada Grup Municipal. Aquesta quantitat serà acumulativa amb l’anterior."

El senyor Alcalde proposar una esmena al dispositiu tercer, apartat d), en el sentit que on diu: d) 
Tinents d'Alcalde i Regidor/a: 250,00 Euros per assistència al Consell de Govern amb un límit de 4 
assistències al mes. En les sessions celebrades el mateix dia, és incompatible percebre les 
assistències de la Junta de Govern i la de Consell de Govern i, en cas de coincidència, es percebrà 
únicament la corresponent a la Junta de Govern Local.", ha de dir: "d) Tinents d'Alcalde i Regidor/a: 
250,00 Euros per assistència al Consell de Govern amb un límit de 4 assistències al mes. En les 
sessions celebrades la mateixa setmana, és incompatible percebre les assistències de la Junta de 
Govern i la de Consell de Govern i, en cas de coincidència, es percebrà únicament la corresponent a 
la Junta de Govern Local."

Per tant, el text definitiu que es proposa a votació és el següent:

"DETERMINACIÓ DE LES RETRIBUCIONS I ASSISTÈNCIES DELS MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ I DE LES DOTACIONS ECONÒMIQUES DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS

Atès que l’article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local (LBRL); 
l’article 166 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei 
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Municipal i de Règim Local de Catalunya (TRLlMC); i els articles 64 a 69 del Reglament Orgànic 
Municipal (R.O.M.), disposen que els membres de les Corporacions Locals tenen dret a percebre 
retribucions i indemnitzacions amb càrrec a llurs pressupostos.

Atès que d’acord amb la normativa vigent, els membres de les Corporacions Locals percebran 
retribucions per l’exercici de llurs càrrecs quan els desenvolupin amb dedicació parcial o exclusiva, 
essent que en qualsevol cas hauran de ser donats d’alta en el Règim General de la Seguretat Social, 
assumint les Corporacions el pagament de les quotes empresarials que corresponguin.

Atès que l'article 75 bis de la LBRL regula el règim retributiu dels membres de les Corporacions 
Locals i en el seu apartat 1 disposa que els Pressupostos Generals de l'Estat determinaran, 
anualment, el límit màxim total que poden percebre els membres de les Corporacions Locals per tots 
els conceptes retributius i assistències, exclosos els triennis als quals, en el seu cas, tinguin dret 
aquells funcionaris de carrera que es trobin en la situació de serveis especials.

Atès que la Disposició Addicional Vint-i-Setena de la Llei 31/2022, de 23 de desembre, de 
Pressupostos Generals de l'Estat per a l'any 2023 determina l'esmentat límit màxim total per a l'any 
2023 per als municipis amb una població entre 10.001 i 20.000 habitants en 58.080,05 Euros bruts 
anuals.

Atès que mitjançant Decret de l'Alcalde en funcions número 795/2023, de 15 de juny, es va declarar el 
senyor Alexandre Neira Marí, funcionari de carrera de l'Ajuntament, en situació la situació 
administrativa de serveis especials amb efectes des del dia 17 de juny de 2023 en haver resultat 
proclamat regidor electe de l'Ajuntament essent que en la sessió constitutiva de l'Ajuntament 
celebrada el mateix dia 17 de juny de 2023 va prendre possessió del càrrec i va resultar elegit 
Alcalde-President de l'Ajuntament.

Atès que l'article 75 ter, apartat e) de la LBRL disposa que en els Ajuntaments de municipis amb una 
població compresa entre 10.001 i 15.000 habitants, com és el municipi de Sant Andreu de Llavaneres, 
els membres que podran prestar els seu serveis en règim de dedicació exclusiva no excedirà de cinc.

Atès que correspon al Ple de la Corporació determinar la relació de càrrecs que tindran dret dedicació 
parcial o exclusiva i, per tant, tenen dret a cobrar retribució, les quals hauran de consignar-se en el 
pressupost municipal juntament amb les indemnitzacions.

Atès que tots els membres de la Corporació tenen dret a percebre indemnitzacions per les despeses 
ocasionades per l’exercici del càrrec en les quanties que determini el Ple.

Atès que els membres de la Corporació que no tinguin dedicació parcial o exclusiva  percebran 
assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats de què formin part en 
la quantia que assenyali el Ple.

Atès que l’article 73.3 de la LBRL, en la seva nova redacció donada per la Llei  57/2003, de 16 de 
desembre, disposa que el Ple de la Corporació, amb càrrec als pressupostos anuals, podrà assignar 
als grups polítics una dotació econòmica que haurà de tenir un component fixe, idèntic per a cada 
grup, i un altre variable, en funció del número de membres de cada un d’ells; sense que aquestes 
dotacions puguin destinar-se al pagament de retribucions de personal de qualsevol tipus al servei de 
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la Corporació o a la adquisició de béns que puguin constituir actius fixes de caràcter patrimonial. Atès 
que l’esmentat article també disposa que els grups polítics hauran de portar una comptabilitat 
específica de la dotació econòmica esmentada que posaran a disposició del Ple de la Corporació 
sempre que aquest ho sol·liciti.

En virtut de tot això, el Ple de la Corporació acorda per majoria absoluta legal:

Primer.- APROVAR que l'únic càrrec amb dedicació exclusiva (100%) serà l'Alcalde-President de 
l'Ajuntament amb una retribució bruta anual de 58.080,05 Euros més els triennis que té acreditats 
atès que té la condició de funcionari de carrera.

A l'empara de l'article 39.3 de la Llei 39/2025, d'1 d'octubre, del Procediment Administratiu Comú de 
les Administracions Públiques, aquesta retribució tindrà caràcter retroactiu des del dia 17 de juny de 
2023, data en què va resultar elegit l'Alcalde-President de l'Ajuntament.

L'esmentat article disposa que es podrà atorgar eficàcia retroactiva als actes administratius quan 
produeixin efectes favorables a l'interessat, sempre que el supòsit de fet necessari (l'elecció d'Alcalde)  
existís a la data en què es faci la retroacció de l'acte i aquest no lesioni drets o interessos legítims de 
tercers persones.

Segon.- APROVAR la relació dels càrrecs que tindran dedicació parcial amb el règim que s'indica a 
continuació:

Càrrec Retribució bruta anual (12 
pagues)

Percentatge de 
dedicació

Regidor/a-Delegat/ada amb 
área de responsabilitat (equip 
de govern)

40.656,14 Euros 70%

A l'empara de l'article 39.3 de la Llei 39/2025, d'1 d'octubre, del Procediment Administratiu Comú de 
les Administracions Públiques, aquesta retribució tindrà caràcter retroactiu des del dia 20 de juny de 
2023, data en què va es va dictar el Decret d’Alcaldia número 848/2023, de 20 de juny, d'aprovació de 
les delegacions de competències a favor de regidors i regidores.

L'esmentat article disposa que es podrà atorgar eficàcia retroactiva als actes administratius quan 
produeixin efectes favorables a l'interessat, sempre que el supòsit de fet necessari (la delegació de 
competències)  existís a la data en què es faci la retroacció de l'acte i aquest no lesioni drets o 
interessos legítims de tercers persones.

Tercer.- FIXAR el següent règim d’assistències als membres de la Corporació per la concurrència 
efectiva a les sessions dels òrgans col·legiats sempre i quan l'assistència sigui efectiva en més d'un 
50% de la durada de la sessió:

a) Regidor/a de Grup Municipal: 600,00 Euros per assistència efectiva al Ple amb un màxim de 
catorze pagaments per any natural.
- Per a l'any 2023 (any d'inici del mandat) es fixa un màxim  de set pagaments.
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- Per a l'any 2027 (any de finalització del mandat) es fixa un màxim  de set pagaments.
- Per al Ple de sorteig dels membres de les meses electorals, el Ple d'aprovació de les actes anteriors 
que es celebra tres dies abans de la constitució de la nova Corporació i els Plens que tinguin una 
durada inferior a 30 minuts, es fixa una assistència de 100,00 Euros.

b) Portaveu de Grup Municipal: 200,00 Euros per assistència a la Comissió Informativa General amb 
un màxim de catorze pagaments per any natural.

- Per a l'any 2023 (any d'inici del mandat) es fixa un màxim  de set pagaments.
- Per a l'any 2027 (any de finalització del mandat) es fixa un màxim  de set pagaments.

En cas d’absència del portaveu titular, el/la regidor/a que faci les funcions de portaveu en la Comissió 
Informativa General percebrà l’assistència en la quantia corresponent al portaveu.

c)  Tinents d'Alcalde: 300,00 Euros per assistència a la Junta de Govern Local amb un límit de 4 
assistències al mes.

d) Tinents d'Alcalde i Regidor/a: 250,00 Euros per assistència al Consell de Govern amb un límit de 4 
assistències al mes. En les sessions celebrades la mateixa setmana, és incompatible percebre les 
assistències de la Junta de Govern i la de Consell de Govern i, en cas de coincidència, es percebrà 
únicament la corresponent a la Junta de Govern Local

e) Tinents d'Alcalde i Regidor/a: 100,00 Euros per assistència al Consell de Treball amb un límit de 4 
assistències l'any.

L’Alcalde-President, els Tinents d'Alcalde i els regidors i regidores amb de dedicació parcial no podran 
percebre assistències.

Quart.- ASSIGNAR als Grups Polítics Municipals les dotacions econòmiques següents:

- Una quantitat fixa de 2.400,00 Euros anuals que serà idèntica per a tots els Grups Municipals.

- Una quantitat variable addicional de 120,00 Euros anuals per a cada un dels membres que integrin 
cada Grup Municipal. Aquesta quantitat serà acumulativa amb l’anterior."

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=95
9.0&endsAt=2770.0

Sotmès a votació l'assumpte s'obtè el resultat següent: 9 (nou) vots a favor dels Grups Municipals de 
PSC-CP, PP i APLL  i 8 (vuit) vots en contra dels Grups Municipal d'ERC-AM, CM i MLL-C. Per tant, 
l'assumpte resulta aprovat amb  l'esmena  proposada.

9.- PRESA DE RAÓ DE LA CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS I DEL 
NOMENAMENT DELS SEUS PORTAVEUS

A
q

u
es

t 
d

o
cu

m
en

t 
és

 u
n

a 
cò

p
ia

 a
u

tè
n

ti
ca

 d
'u

n
 d

o
cu

m
en

t 
el

ec
tr

ò
n

ic
 v

al
id

ab
le

 a
:

C
o

d
i S

eg
u

r 
d

e 
V

al
id

ac
ió

d
b

62
86

8f
6d

58
4c

0c
8e

30
4b

57
d

5b
71

a1
d

00
1

U
rl

 d
e 

va
lid

ac
ió

ht
tp

s:
//s

ed
es

im
pl

ifi
ca

01
.a

bs
is

cl
ou

d.
co

m
/a

bs
is

/id
i/a

rx
/id

ia
rx

ab
sa

w
eb

/c
at

al
a/

as
p/

ve
rif

ic
ad

or
fir

m
a.

as
p?

N
od

eA
bs

is
in

i=
01

2

M
et

ad
ad

es
C

la
ss

if
ic

ad
o

r:
A

ct
a 

 -
   

  O
ri

g
en

: 
O

ri
g

en
 a

d
m

in
is

tr
ac

ió
   

 E
st

at
 d

'e
la

b
o

ra
ci

ó
: 

O
ri

g
in

al

Signatura 1 de 2

Alex Neira Mari 18/07/2023 Eleccions
municipals 2023

Signatura 2 de 2

Josep Lluís
Valentín Martínez

18/07/2023 SECRETARI

https://sedesimplifica01.absiscloud.com/absis/idi/arx/idiarxabsaweb/catala/asp/verificadorfirma.asp?NodeAbsisini=012


Ajuntament de
SANT ANDREU DE LLAVANERES
Secretaria

34
 NIF: P 0819600 H  Plaça de la Vila,1  08392  Sant Andreu de Llavaneres  Tel. 93 702 36 00  Fax 93 702 36 37  www.ajllavaneres.cat

Es dóna compte de la següent proposta d'acord de l'Alcaldia:

"PRESA DE RAÓ DE LA CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS I DEL 
NOMENAMENT DELS SEUS PORTAVEUS

Atès que l’article 73.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local, en la 
seva redacció donada per la Llei 57/2003, de 16 de desembre, disposa que als efectes de llur 
actuació corporativa, els membres de les Corporacions Locals es constituiran en grups polítics, en la 
forma i amb els drets i obligacions que es determinin.

Vistos els articles 60 i 61 del Reglament Orgànic Municipal (R.O.M.) i els articles 23 a 29 del R.O.F.; 
es proposa al Ple de la Corporació l’adopció del següent acord:

Primer.- PRENDRE RAÓ de la constitució de sis Grups Municipals a l’Ajuntament de Sant Andreu de 
Llavaneres, ordenats de major a menor representació d’acord amb el número de vots obtinguts, amb 
la composició següent:

1.- GRUP MUNICIPAL DEL PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA-CANDIDATURA DE 
PROGRÉS (PSC-CP) integrat pels regidors i regidores següents (5):

- Alexandre (Alex) Neira Marí.
      - Carlos Sánchez Nicolau.
      - Anabel Martínez Bautista.
      - Carlos Canals Sánchez.
      - Angeles Solà Jiménez.

2.- GRUP MUNICIPAL D'ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA-ACORD MUNICIPAL (ERC-
AM), integrat pels regidors i regidores següents (4):
       - Joan Mora i Buch.
       - Gemma Martín i Villanova.
       - Gerard Viladomat i Monterde.
       - Nadine Van Loock i Borràs.

3.- GRUP MUNICIPAL DEL PARTIT POPULAR (PP), integrat pels regidors següents (3):

-  Antoni Majó Vives.
-  Juan Pedro Arnau Vergel.
-  José María Azorín Armela.

4.- GRUP MUNICIPAL de JUNTS PER LLAVANERES-COMPROMÍS MUNICIPAL (CM), integrat pels 
regidors i regidores següents (3):
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- Oriol Giralt Gili.
- Vanesa Bonamusa Gracia.

       - Marc Enríquez Puig.

5.- GRUP MUNICIPAL D'ACORD PER LLAVANERES (APLL), integrat pel regidor (1):
- Josep Ruiz Royo.

6.- GRUP MUNICIPAL DE MOVEM LLAVANERES-CONFLUÈNCIA (MLL-C) integrat pel regidor (1):

- Juan Antonio Casado Pizarro.

Segon.- PRENDRE RAÓ de la designació dels Portaveus dels Grups Municipals que seran:

1.- GRUP MUNICIPAL del PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA-CANDIDATURA DE 
PROGRÉS (PSC-CP):

- Portaveu titular: Carlos Sánchez Nicolau.
- Portaveu suplent: Carlos Canals Sánchez.

2.- GRUP MUNICIPAL D'ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA-ACORD MUNICIPAL (ERC-
AM):

- Portaveu titular: Gemma Martín i Villanova.
- Portaveu suplent: Joan Mora i Buch.

3.- GRUP MUNICIPAL del PARTIT POPULAR (PP):

- Portaveu titular: Antoni Majó Vives.
- Portaveu suplent: José María Azorín Armela.

4.- GRUP MUNICIPAL de JUNTS PER LLAVANERES-COMPROMÍS MUNICIPAL (CP):

- Portaveu titular: Oriol Giralt Gili.
- Portaveu suplent: Marc Enríquez Puig.

5.- GRUP MUNICIPAL d'ACORD PER LLAVANERES (APLL):

- Portaveu titular: Josep Ruiz Royo.

6.- GRUP MUNICIPAL de MOVEM LLAVANERES-CONFLUÈNCIA (MLL-C):

- Portaveu titular:Juan Antonio Casado Pizarro.

Tercer.- PUBLICAR el present acord en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment de  
l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
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govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=27
70.0&endsAt=2907.0

El Ple de l'Ajuntament es dóna per assabentat.
  
     
10. CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA RELATIVES A:

A) NOMENAMENT DE MEMBRES DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL; DELEGACIONS DE 
COMPETÈNCIES EN REGIDORS/RES I EN LA JUNTA DE GOVERN LOCAL, EN VIRTUT DEL 
DECRET DE L'ALCALDIA NÚMERO 848/2023, DE 20 DE JUNY.

Es dóna compte de la següent Resolució d’Alcaldia:

"NOMENAMENT DE MEMBRES DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL,  DELEGACIÓ DE 
COMPETÈNCIES EN LA MATEIXA I DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES A FAVOR DE 
REGIDORS/RES.

La Junta de Govern Local és un òrgan de preceptiva existència en aquest Ajuntament perquè d’acord 
amb l’article 48.1.b) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, ple qual s’aprova el text refós de la Llei 
Municipal i de Règim Local de Catalunya (TRLlMC), ha d’existir en els municipis amb una població de 
dret superior a cinc mil habitants.

Atès que la població de dret de Sant Andreu de Llavaneres d’acord amb l’última xifra oficial aprovada 
(amb referència a 1 de gener de 2022) és d'11.593 habitants.

Atès que l’article 54.1 del TRLlMC disposa que el nombre de regidors que integren la Junta de Govern 
Local no podrà ser superior al terç del nombre legal de membres de la Corporació, que és de disset 
regidors.

Atès que correspon a l’Alcalde el lliure nomenament dels membres de la Junta de Govern Local i 
conferir les delegacions a favor de la mateixa.

Atès que l’article 52.5 del R.O.F. permet que amb una sola resolució de l’alcaldia s’efectuïn els 
nomenaments de membres de la Junta de Govern Local i les delegacions d’atribucions que preveu 
l’article 43 del R.O.F.

Vistos els articles 43 i 52 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (R.O.F.); fent ús de 
les atribucions que tinc conferides,
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H E      R E S O L T :

Primer.- NOMENAR membres de la Junta de Govern Local els regidors següents:

1.  Sr. Carlos Sánchez Nicolau (PSC-CP).
2.  Sr. Antoni Majó Vives (PP).
3.  Sra. Àngels Solà Jiménez (PSC-CP).  
4.  Sr. Juan Pedro Arnau Vergel (PP).
5.  Sr. Josep Ruiz Royo (Acord per Llavaneres).

Segon.- DELEGAR en la Junta de Govern Local, com a òrgan col·legiat, les competències pròpies de 
l’Alcaldia incloses a l’article 21.1.d), f), j), n), o) i q) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local, en la seva nova redacció donada per la Llei 57/2003, de 16 de desembre, i 
que són les següents:

d)   Dirigir, inspeccionar i impulsar els serveis i obres municipals.
f) El desenvolupament de la gestió econòmica d’acord amb el pressupost aprovat, disposar de 
despeses dins dels límits de la seva competència, concertar operacions de tresoreria sempre que 
l’import acumulat de les operacions vives en cada moment no superi el 15% dels ingressos corrents 
liquidats en l’exercici anterior, ordenar pagaments i la rendir comptes, de conformitat amb la Llei 
Reguladora de les Hisendes Locals.
j) Aprovar els instruments de planejament de desenvolupament del planejament urbanístic 
general no expressament atribuïts al Ple, així com l’aprovació dels instruments de gestió urbanística i 
dels projectes d’urbanització.
n)   Sancionar les faltes de desobediència per infracció de les ordenances municipals, excepte en els 
casos que aquesta facultat estigui atribuïda a altres òrgans.
o) L’aprovació dels projecte d’obres i de serveis quan tingui la competència per a la seva 
contractació concessió i estiguin previstos en el Pressupost.
q) L’atorgament de tot tipus de llicències, excepte quan una llei sectorial atribueixi el seu atorgament 
al Ple.

Tercer.- DELEGAR en la Junta de Govern Local, com a òrgan col·legiat, les competències pròpies de 
l’Alcaldia incloses en l’apartat 1 de la Disposició Addicional Segona de la Llei 9/2017, de 8 de 
novembre,  de Contractes del Sector Públic, i que són:

- La contractació respecte dels contractes d’obres, de subministrament, de serveis, els 
contractes de concessió d’obres, els contractes de concessió de serveis i els contractes administratius 
especials, quan el seu import no superi el 10 per 100 dels recursos ordinaris del pressupost ni, en 
qualsevol cas, la quantia de sis milions d’euros, inclosos els de caràcter plurianual quan la seva 
durada no sigui superior a quatre anys, eventuals pròrrogues incloses sempre que l'import acumulat 
de totes les seves anualitats no superi ni el percentatge indicat, referit als recursos ordinaris del 
pressupost del primer exercici, ni la quantia assenyalada.
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Quart.- ASSUMIR directament les  Àrees de Governació, Serveis Municipals, Comunicació, 
Participació, Transparència, Mobilitat i Transports i Barris.

Cinquè.- REALITZAR les delegacions d’atribucions a favor dels Regidors que s’esmenten i d’acord 
amb les condicions següents:

- Sr. Carlos Sánchez Nicolau: les Àrees d'Urbanisme, Habitatge i Protocol.

- Sr. Antoni Majó Vives: les Àrees de Benestar Social i Gent Gran.

- Sra. Àngels Solà Jiménez: les Àrees de  Benestar Animal, Medi Ambient, Salut Püblica i 
Solidaritat i Cooperació.

- Sr. Juan Pedro Arnau Vergel: les Àrees de Cultura i Festes i Educació.

- Sr. Josep Ruiz Royo: les Àrees del Servei Municipal d'Aigües, Sostenibilitat, Parcs i Jardins i 
Obra Pública.

- Sra. Anabel Martínez Bautista: les Àrees de  Recursos Humans, Promoció Econòmica, 
Comerç i Consum, Ocupació, Turisme, Igualtat i Noves Tecnologies.

- Sr. Carles Canals Sánchez: les Àrees d'Esports, Joventut, Relacions amb les entitats i 
Foment i Promoció d'activitats (subvencions).

- Sr. José María Azorín Armela: l'Àrea d'Hisenda.

Totes les delegacions conferides els Regidors-Delegats, d’acord amb l’article 43.3. del R.O.F. 
inclouen la facultat de dirigir i gestionar en general els serveis corresponents, amb exclusió de la 
facultat de resoldre mitjançant actes administratius que afectin a tercers.

La delimitació de cada barri és la que consta al plànol adjunt a la present resolució.

Sisè.- No obstant això, es considera que per tal de resoldre amb agilitat i immediatesa diferents 
qüestions  la regidora-delegada que s’indica a continuació tindrà facultats de resolució mitjançant 
actes administratius únicament per les matèries que s’indiquen:

- Sra. Anabel Martínez Bautista:

a) Pel que fa a l’Àrea de Recursos Humans, tindrà la facultat de resoldre les sol.licituds de permisos i 
llicències, bestretes, ajuts socials, modificacions de jornada i horari laboral del personal de 
l'Ajuntament, i el nomenament de personal funcionari i la contractació de personal laboral, i l'aprovació 
de les bases i la convocatòria dels processos de selecció de personal.
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Setè.- DONAR COMPTE de la present resolució al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
celebri.

Vuitè.- NOTIFICAR personalment els nomenaments i les delegacions conferides als designats.

Novè.- Les delegacions d’atribucions tindran efectes des de la data del present Decret.

Desè.- PUBLICAR la present resolució en el Butlletí Oficial de la Província.

Onzè.- PUBLICAR la present resolució en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment 
de  l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."

B) NOMENAMENT DE TINENTS D'ALCALDE, EN VIRTUT DEL DECRET DE L'ALCALDIA 
NÚMERO 852/2023, DE 21 DE JUNY.

Es dóna compte de la següent Resolució d’Alcaldia:

"NOMENAMENT DE TINENTS D’ALCALDE

Atès que per Resolució de l’Alcaldia núm. 848/2023, de 20 de juny, han estat nomenats els Regidors 
que integren la Junta de Govern Local.

Atès que d’acord amb l’article 55 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text 
refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya (TRLlMC), correspon a l’Alcalde designar 
lliurement els Tinents d’Alcalde d’entre els membres de la Junta de Govern Local.

Vistos els article 46 i 47 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el 
Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (R.O.F.); fent ús de 
les atribucions que tinc conferides,

H E R E S O L T :

Primer.- NOMENAR Tinents d’Alcalde els Regidors següents que són membres de la Junta de 
Govern
Local:

- Primer Tinent d’Alcalde: Sr. Carlos Sánchez Nicolau (PSC-CP).
- Segon Tinent d’Alcalde: Sr. Antoni Majó Vives (PP).
- Tercera Tinent d’Alcalde: Sra. Àngels Solà Jiménez (PSC-CP).
- Quart Tinent d’Alcalde: Sr. Juan Pedro Arnau Vergel (PP).
- Cinquè Tinent d'Alcalde: Sr. Josep Ruiz Royo (Acord per Llavaneres).
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Segon.- Als Tinents d’Alcalde els correspondrà substituir aquesta Alcaldia en la totalitat de les seves 
funcions i per ordre del seu nomenament, en el casos i en les circumstàncies que preveu l’article 47 
del R.O.F.

Tercer.- DONAR COMPTE de la present resolució al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
celebri.

Quart.- NOTIFICAR personalment els nomenaments als designats.

Cinquè.- Els presents nomenaments tindran efectes des de la data de la present resolució.

Sisè.- PUBLICAR la present resolució en el Butlletí Oficial de la Província.

Setè.- PUBLICAR la present resolució en el Portal de Transparència de l'Ajuntament en compliment 
de l'article 9.1 de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de transparència, accés a la informació i bon 
govern, i l'article 16 del Decret 8/2021, de 9 de febrer, sobre la transparència i el dret d'accés a la 
informació pública."
   

https://actes.ajllavaneres.cat/session/sessionDetail/ff8080818895fd840188d8558a940010?startAt=29
07.0&endsAt=

El Ple de l'Ajuntament es dóna per assabentat de les esmentades resolucions.

Essent les 20.57 hores, el Sr. Alcalde aixeca la sessió de la qual s’estén la present acta. En dono fe.
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